[bookmark: _GoBack]Poštovani članovi HKZR-a,
dana 6. svibnja 2024. godine Središnje izborno povjerenstvo HKZR-a je, u postupku izbora za voditelja i zamjenika voditelja Strukovnog razreda za zdravstvenu radiološko-tehnološku djelatnost HKZR, člana Nadzornog odbora HKZR te člana Suda HKZR u prvom stupnju i člana Suda HKZR u drugom stupnju za mandatno razdoblje od 2024. do 2026. godine,  utvrdilo sljedeće pravovaljane kandidature:


KANDIDACIJSKA LISTA ZA VODITELJA I ZAMJENIKA VODITELJA STRUKOVNOG RAZREDA ZA ZDRAVSTVENO RADIOLOŠKO-TEHNOLOŠKU DJELATNOST HKZR, ČLANA NADZORNOG ODBORA HKZR TE ČLANA SUDA HKZR U PRVOM STUPNJU I ČLANA SUDA HKZR U DRUGOM STUPNJU ZA MANDATNO RAZDOBLJE OD 2024. DO 2026. GODINE 

KANDIDACIJSKA LISTA ZA VODITELJA STRUKOVNOG RAZREDA ZA ZDRAVSTVENO RADIOLOŠKO-TEHNOLOŠKU DJELATNOST:
1. MIROSLAV BAŠIĆ
KANDIDACIJSKA LISTA ZA ZAMJENIKA VODITELJA STRUKOVNOG RAZREDA ZA ZDRAVSTVENO RADIOLOŠKO-TEHNOLOŠKU DJELATNOST:
1. DARIO CELJAK
KANDIDACIJSKA LISTA ZA ČLANA NADZORNOG ODBORA ISPRED STRUKOVNOG RAZREDA ZA ZDRAVSTVENO RADIOLOŠKO-TEHNOLOŠKU DJELATNOST:
- NIJE UTVRĐENA 
KANDIDACIJSKA LISTA ZA ČLANA SUDOVA KOMORE STRUKOVNOG RAZREDA ZA ZDRAVSTVENO RADIOLOŠKO-TEHNOLOŠKU DJELATNOST:
1. KRUNOSLAV FABIJANIĆ (u prvom stupnju)
2. HRVOJE KUHNER (u drugom stupnju)

Središnje izborno povjerenstvo HKZR nije utvrdilo pravovaljane kandidature za člana Nadzornog odbora HKZR ispred Strukovnog razreda za zdravstvenu radiološko-tehnološku djelatnost HKZR te će se rok za zaprimanje kandidatura za člana Nadzornog odbora HKZR ispred Strukovnog razreda za zdravstvenu radiološko-tehnološku djelatnost HKZR produljiti. Obavijest o navedenom te rok za zaprimanje kandidatura objavit će se na web stranicama Komore.
